

Още преди Девети септември Ив.Харизанов си доставял материали от СССР, каквито никой не можел да притежава в България.

След 1934 година, когато се подобриха отношенията със СССР Ив,Харизанов често изнасял реферати в аулата на Софийския университет Той бил толкова обигран, че диктивал статиите си на журналистите.

Мара Кинкел. Веса Генева и Цана Димитрова били постоянно заедно.

Мишо отива да учи в Кюстендил, защото семейството му се премества там. По настояване на Веса, чиято сестра живее тук, Гене се устройва на работа в този район, но стоят малко - около година.

~~Веса Генева е силно интелегентна и много работеща, поддържа вкъщи си от страх, че може да си го изгуби.~~

Сама високо интелегентна, но <sup>неуверна</sup> ~~незаконна~~ домакиня, Веса мечтаела жената на ~~кой~~ <sup>кой</sup> нейния син да ~~е~~ <sup>е</sup> винаги около него ~~да му създаде всички необходими за работа условия.~~

~~Веса Генева е била много работеща и много интелегентна.~~ По време на последната война Райна Гутуранова се авакуират в с.Правец.Купуват провизии и се настаняват в <sup>два обичайни</sup> ~~две обичайни~~ квартири. След няколко дена Веса вече се страхувала да остане в това село напускат го и заминават за Етрополе. И тук Веса предплаща квартирата си за един месец. Но отдолу се оказала бакалия, в която имало варели с гас. Веса се изплашила, че тези варели може да се запалят и да избухнат и се изместила в друга квартира. Пак предплата за месец. Тук пък живеела болна от рак и тя повече не можела да остане. Предплатила четвърта квартира за този месец и наскоро след това си тръгнала за София, ~~както казват в околните селски райони, а днес от хрва~~ <sup>Веса</sup> ~~може да каже, че една кокошка само вадото~~ <sup>има много неща, които си</sup>

Руси Генев бил много нервен. През целия си живот тя водела война с него и с неговия характер. <sup>но през хуба живота не можеше</sup> ~~и по-късно~~ <sup>всичко</sup> ~~и по-късно~~

Мишо бил много затворен, но когато имал настроение ставал приказлив, просто неизчерпаем.

Веднаж били у Милчо Харизанов на гости. Лена дикламирала нещо Димов се просълзил. Били младоженци. тогава Н.Вълчев казал, че декларацията е много лоша и друг път Лена е по-добре да не се занимава с това.

По времето на Лена писателят Тодор Гено в жена му били близки с Димов.

Димов обичал компаниите. Понякога отивал при роднините си по задължение, но там се отпуснал и се чувствувал много добре.